

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2025.1.10 星期五 农历甲辰年十二月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7966期 今日4版



李跃旗在温岭调研台州市六届四次党代会精神贯彻落实情况 并督导一季度开门红工作时强调 **以拉高标杆奋起一跃的姿态奋力拼搏 跑出项目建设“加速度”干出争先进位好态势**

奋进 | 工业强市 向2000亿奋进

台州日报记者 王荧瑠

1月8日上午，台州市委书记李跃旗深入温岭市重点骨干企业、省“千项万亿”工程重点项目现场，调研台州市六届四次党代会精神贯彻落实情况并督导一季度开门红工作，强调要全面贯彻落实中央经济工作会议和省委十五届六次全会暨省委经济工作会议精神，认真落实台州市六届四次党代会决策部署，切实增强拼经济、谋发展的责任感和紧迫感，以拉高标杆、奋起一跃的姿态奋力拼搏，跑出项目建设“加速度”，干出争先进位好态势，不断积蓄高质量发展新动能，为全年工作奠定坚实基础。台州市委常

委、温岭市委书记朱建军，台州市委常委、秘书长陈挺晨参加。

从“制造”走向“智造”，是高质量发展的必经之路。新界泵业（浙江）有限公司未来工厂车间里，一辆辆智能小车往来穿梭运送物料，一只只机械手臂上下挥舞有序作业。该项目预计于一季度全面投产，将让新界实现核心制造工艺100%自动化。李跃旗实地考察了智能制造运营指挥中心和生产车间，详细了解企业科技创新、市场开拓、转型提质等情况，鼓励企业坚持不懈专注主业，坚持走自主创新之路，以科技赋能、数字赋能，不断做专做精做强，向产业链、价值链高端攀升，吸引更多上下游优秀企业集聚，形成良好的产业生态和创新生态。

纬景储能是一家高科技驱动的储能电池智能制造企业，其位于温岭的年产1GW锌铁液流储能电池项目已完

成厂房主体结构，建成后将有效提升能源的利用效率；新城智谷项目积极实践“工业上楼”这一产业空间新模式，建成后将重点引进孵化半导体、智能制造等战略性新兴产业企业，促进人产城的深度融合。在建设现场，李跃旗详细了解项目进度和当前存在的问题，要求紧扣时间节点，强化重大项目全链条破难、全要素保障、全周期服务，高质高效、保质保量推动项目早完工、早投用，加快推进创新型企业建设，打造新质生产力发展新引擎。

冬季是兴修水利的黄金期。在海塘安澜工程（松门东部海塘）项目现场，李跃旗要求属地党委、政府和市级有关部门进一步聚焦城市发展所需、群众所盼，强化市县联动、部门协同，融合推进海塘安全提标、生态提质、功能提升，打造具有地标性风貌的样板工程。

李跃旗强调，全年看首季，全局看开局。要围绕实现一季度开门红、开门好、开门旺，强化机遇意识、抢抓意识，全力补短板、强弱项，为实现全年目标打好基础，为全省发展大局多作贡献。要坚持项目为王，一体提升项目谋划、项目招引、项目推进、项目服务的能力和水平，更好发挥重大工程、重大项目的牵引和支撑作用，切实以高质量项目推动高质量发展。要全力抓好“两重不停”，强化要素保障，及时协调解决项目建设、企业生产中遇到的困难问题，铆足干劲抓建设，争分夺秒抢进度，全力以赴促生产，力争形成更多实物工作量。要压实压实安全生产责任，完善常态化安全隐患排查整治机制，督促指导项目和企业加强员工安全技能培训，真正把安全生产标准化、规范化、程序化落实到生产全过程、各环节，全面提升本质安全水平。

加快建设创新台州因地制宜发展新质生产力工作推进会召开
**推进创新台州建设
迭代升级构建台州特色现代化产业体系**

本报讯（记者陈峰）1月8日下午，加快建设创新台州因地制宜发展新质生产力工作推进会召开。会议强调，要牢记习近平总书记对浙江“在以科技创新塑造发展新优势上走在前列”的政治嘱托，全面落实加快建设创新浙江因地制宜发展新质生产力动员部署会暨全省科学技术奖励大会部署要求，深入做好教育科技人才体制机制一体改革、科技创新和产业创新深度融合“两篇大文章”，推进创新台州建设迭代升级，加快构建台州特色现代化产业体系，为谱写中国式现代化和共同富裕示范先行台州新篇章注入强劲动能、提供有力支撑。朱建军、马厉财、陈剑等市领导在温岭分会场出席会议。

会议解读了《创新台州三年行动计划（2025—2027年）（审议稿）》并作任务分解；宣读了国家级和省级科技进步奖获奖单位及2024年度省级以上科创平台名单；椒江区、台州学院、省高档数控机床技术创新中心负责人作交流发言。

会议指出，加快建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力，是浙江践行“八八战略”、推动高质量发展、以科技创新塑造发展新优势的要求与选择。省委围绕“三个突破、两个显著”形成了未来三年创新发展体系，吹响了浙江新时期新阶段大力培育新质生产力的冲锋号角。我们要提高政治站位，切实增强加快建设创新台州、因地制宜发展新质生产力的使命感和紧迫感，抢抓机遇、拉高标杆，以奔跑姿态推动新质动能落子布局，以产业创新提质创赢未来，努力为创新浙江建设大局多作贡献。要找准创新台州建设的工作导向、战略目标和实施路径，突出做好成果转化文章，以“5+5+6”产业体系为靶向，全面打通从创新链到产业链的“最后一公里”；突出优势产业集群提升，协同推进先进集群加快发展、未来产业超前布局，构建现代化产业体系；突出以体制机制改革重塑全域创新格局，紧盯重点领域研究实施一批具有突破性的改革举措。

会议强调，要深入推进教育科技人才一体改革发展，加快推动教育强市、科技强市、人才强市建设取得实质性突破；要全面构建以企业为主体的产业创新体系，深化创新联合体建设，建立“高校+平台+企业+产业链”结对合作机制，培育壮大科技创新型企业家梯队，推动企业在产业创新领域大展身手。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于科技创新、产业创新的重要论述精神，按照省委、省政府部署要求，主动立足“创新浙江”的大场景，突出目标引领和成果打造，找准坐标方位和承接落点，努力在全省大格局中抢先行、占高地。要坚持全市域协同、全要素保障，完善市县贯通、部门联动、政企院所协作的工作体系，建立“专班运行、协同推进、考核评价”三项机制，落实“清单制+责任制+限时制”全过程管理，形成抓创新、促发展的工作合力。

会议以视频会议形式开至各县（市、区）和台州湾新区。

寒冬送温暖 走访慰问困难退役军人

本报讯（记者林奥翔）1月8日下午，市退役军人事务局组织开展慰问活动，为困难退役军人及家属送去党和政府的关怀与新春的美好祝福。

在太平街道岙底杨村，慰问组来到陈根友家中，给他送上慰问金和慰问品，并详细了解其家属的工作和生活情况，特别是对公租房居住中遇到的问题表示关切。

随后，慰问组来到杨英梅家中。杨英梅曾是一名炮兵，为保卫国家作出了重要贡献，但也因此听力受损。慰问组一进门就关切地询问他的身体状况，并倾听他分享部队生活的点滴回忆。慰问组对杨英梅为国家和人民作出的贡献表达了崇高的敬意，并嘱咐村干部多关心照顾他的生活，为他提供更多帮助。

市十七届人大常委会第二十五次会议召开

本报讯（记者叶琳）1月8日，市十七届人大常委会举行第二十五次会议。市人大常委会主任朱明连出席会议。

会议听取和审议了市人民政府关于全市2024年度生态文明建设情况的报告、市人民法院关于全市2024年度生态文明建设领域审判工作情况的报告、市人民检察院关于全市2024年度生态文明建设领域检察工作情况的报告，并开展了专题询问。2024年，全市各级各部门坚持以习近平生态文明思想为指引，深入践行“两山”理念，紧紧围绕“两城两湖”发展战略，大力推进生态环境、生态安全、

迎战 开门红

1月2日，浙江中马园林机器股份有限公司内，工人正在赶制订单。该公司生产的手持式油锯、杆锯等园林机械产品主要出口欧洲、北美、俄罗斯、东南亚等国家和地区。近年来，该公司在稳住国外市场的同时，积极开拓国内市场，发展形势较好，今年第一季度订单已基本排满。

通讯员 张鲜红 摄



众人抱薪 守望相助 利欧集团捐款125.5万元援助西藏

1月7日，西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震，造成了人员伤亡和财产损失，灾情牵动着全国人民的心。利欧集团在得知这一消息后紧急行动，于1月8日迅速捐款125.5万元援助灾区。其中100万元通过市慈善总会捐给西藏灾区，25.5万元通过另一家慈善机构定向捐给西藏灾区，帮助灾区人民渡过难关。

“西藏地震灾情严重，我们感同

身受。希望能尽一份绵薄之力，为灾区人民送去温暖和希望，帮助他们重建家园。”利欧集团行政总监林仁勇告诉记者。

一直以来，利欧集团积极投身公益事业。此次援助西藏灾区，再次展现了利欧集团对社会责任的高度重视和积极践行。林仁勇表示，接下来，利欧集团会将这份公益精神继续发扬光大，在公益的道路上坚定地走下去，走得更好更远。

除此之外，有爱心团体捐了5万元，大溪镇双溪村的崔美华捐了1万元，还有一位不知名爱心人士捐了3000元，他们将钱打进市慈善总会的账户用于援助西藏。

“西藏发生地震之后，爱心企业、爱心团体积极捐赠善款。我们很感动，感谢大家的大爱。”市慈善总会相关负责人表示，他们一定会遵照大家的意愿，把爱心款通过西藏慈善总会送到灾区群众手中。

礼 浙江有礼
在温岭

本报讯（记者郑灵芝 通讯员陆远）“感谢你们企业的捐款，我们一定会将这份爱心送达！”市慈善总会相关负责人说道。1月9日上午，市慈善总会与利欧集团股份有限公司（以下简称利欧集团）举行了简短的捐款授牌仪式。

